

“炫富”女律师致歉:

我因此付出沉重的代价

近日,一名自称是北京市盈科律师事务所合伙人的律师张晴在其在微信朋友圈及微博上发表的言论被网友集中发布,其中“我实在不想我将来的小孩的爸爸出生于县城”、“杀马特乡村非主流的时候只知道LV”等语句引发很多网友的质疑,并很快被人肉出各种私人信息。



因为一张“炫富”的朋友圈截图,盈科律师事务所深圳分所的女律师张晴突然就火了。

张晴自称律所合伙人,信用卡月账单至少5万,对年薪40万的相亲对象嗤之以鼻,还一直说喜欢温润如玉、会吃会玩、白净清瘦的小鲜肉,更是大秀奢侈品,号称多家上市公司家族企业的股东追过她。

一夜之间,张晴的微博、微信朋友圈截图、律所内部聊天截屏被不断爆出,甚至连她在二手交易平台上发布的商品信息都被“人肉”了出来。

而经过网友搜索,发现该女律师的言辞存在夸大成分,个人履历有造假嫌疑,实际生活中也没有那么奢侈,日常用品都很普通,比如在网上二手贩卖最普通的宜家床单。

1月9日晚,张晴的微博以每十分钟300人以上的速度涨粉。与之同样迅速的,是她删微博的速度,她的关注对象也从原先的131人减少至5人。

昨天中午,她在微博上公开道歉,自称“因年轻不懂事,近期在朋友圈及微博上发表了一些错误的言论,对社会各界造成的影响和伤害,对此我深表歉意和懊悔。”

同时,她也表示自己“因此付出沉重的代价”,“我愿意接受社会批评和行业处理。”她还称自己还年轻,自己的路还很长,希望大家帮她渡过难关。

据盈科律师事务所官方网站对张晴的介绍内容显示,张晴毕业于北京大学法学专业,2016年3月,加入北京市盈科(深圳)律师事务所。

深圳律师协会官方网站则显示,张晴于2015年9月22日取得律师资格证,目前为专职律师。

据张晴个人微博认证信息为北京盈科律师事务所合伙人律师。但在盈科律师事务所北京和深圳两地官网上查找,在“合伙人律师”“高级合伙人律师”“管理合伙人”等名录下,均未发现张晴的名字。

此外,律师的合伙人身份均会在律师协会的律师名录中提及,但张晴的个人介绍中并没有合伙人身份信息。这些信息显示,张晴可能并非其所自称的北京市盈科律师事务所合伙人。

关于学历问题,记者致电北京大学法学院,工作人员回复称,目前能确认的是张晴并非该校法学院学生,“但是否是网传的北京大学自考或函授学历,尚未证实”。

上游新闻、北京青年报

安徽一女官员被撞后遭碾压去世 两嫌疑人均逃逸

记者昨天从安徽马鞍山多位人士处获悉,1月11日20时50分许,马鞍山市人大常委会办公室副主任石冬怡在市政府附近路段遭遇一起交通事故。石冬怡经抢救无效于当晚去世,终年42岁。

据马鞍山市交警部门反馈,石冬怡先是被黄某驾车撞倒,后又被途经的李某驾车碾压。事发后两名嫌疑人均逃离现场。接警后,警方连夜展开工作,1月12日凌晨1时许两名嫌疑人归案。石冬怡经抢救无效于1月11日21时30分许死亡。

马鞍山市警方表示,目前,两名嫌疑人已被刑事拘留,有关调查工作仍在进行中。

公开资料显示,石冬怡,女,汉族,辽宁大连人,安徽省委党校研究生学历,中共党员,曾任马鞍山市人大常委会办公室秘书一科科长,2017年8月被任命为马鞍山市人大常委会办公室副主任。

澎湃新闻

杭州纵火案保姆莫焕晶接受法院指定律师担任辩护人

杭州市中级人民法院昨天通过官方微博发布消息,杭州保姆纵火案中的被告人保姆莫焕晶已接受杭州市法律援助中心指派的两名法律援助律师担任其辩护人。此前,莫焕晶的辩护律师党琳山因退庭抗议,被法院认定为拒绝辩护,莫焕晶的父亲曾委托北京政法大学教授、知名律师何兵为其女辩护,但在申请会见时被告知莫焕晶已有了两名辩护律师。杭州中院曾发布通报,称征询莫焕晶本人意见选择辩护律师。

据此次杭州中院的通报,法庭合议庭成员赴杭州市看守所就选择辩护律师一事征询了她本人意见。莫焕晶在1月9日向杭州中院表示,其本人愿意杭州市法律援助中心指派的两名法律援助律师继续担任其辩护人。上述情况已告知何兵。

此前,莫焕晶曾手书称,“我相信本案的公正审理必须有党琳山律师的参与,我同意我家人的意见,在任何情况下都不解除党琳山律师的委托,在任何情况下都不再请其他律师。”

封面新闻

扒车门阻高铁女子老公是刑警大队长? 警方:谣言

1月11日,一条题为“扒车门阻高铁事件再发酵”的信息在网络传播。该信息称,女教师的老公是刑警大队长,没有买票,已被公安部免职审查,女子的行为导致300趟火车时间重新调整等内容。昨天,合肥铁路公安处官方微博发布情况通报,经调查核实,该信息系谣言。目前,发帖人戴某某(女,48岁)已被合肥市警方查获。

据其交代,因为看到高铁扒车门一事,凭空臆想并编造了此条谣言信息。目前案件正在进一步调查中,合肥警方将对其依法处理。警方提醒,广大网民不信谣不传谣,共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

人民网

深藏不露! 中国美院保洁哥用水管写出一地好字

1月10日傍晚,一段视频在朋友圈中热传——一位身穿米色工作服,脚套长筒雨靴的保洁员正用冲地的水管在布满灰尘的地面上写下“州”、“梦”、“依”等字,这水管“洗”出来的行书相当流畅。

据说,这是中国美术学院的保洁师傅。



解中慈师傅用水枪写字

这段视频是1月10日中午美院南山校区的学生在下课时无意中拍到的。昨天一早,记者见到了视频中的保洁师傅解中慈。他来自淳安里商乡石湾村,今年55岁,1月5日刚到美院上班。

为什么会想到用水管写字?

解师傅说,这完全是“突发奇想”。当时,他正在清理行政教学楼的二楼露天平台,发现积满灰尘的地面用水枪清洗时会留下发白的痕迹。“水枪的冲击力很大,有点像在石碑上刻字。”解师傅信手

就写了几个字,“用水枪写,和在纸上临帖不同,笔锋很难控制,但是字的结构可以出来。”说着,解师傅写下:中国美术学院,追求艺术梦,字写得不够好,抱歉。

解师傅说,他没有接受过正规的书法教育,但自小爱写字。“我老家那边读书写字的氛围很好,年纪大的人有不少都能写。”解师傅的爸爸以前是师范生,后来当了小学教师,字写得漂亮,他自小看老爸写字,耳濡目染。“练的比较多应该是初中以后了,看得多了也就写一

点。都说‘耕读传家’,我大儿子是大学生,读书不错,今年28岁了,毕业了在萧山工作,空了也爱写写。”

解师傅来杭州20多年了,现在和妻子、读初三的小儿子租住在美院附近。很多小伙伴感叹,美院的人文范儿好浓,之前有个保安哥一曲钢琴版《梁祝》技惊四座,这会有个冲洗地面都能写出漂亮行书的保洁师傅,真是位深藏不露的“扫地僧”。

钱江晚报